
 
LÕPPTEST 2. OSA (PÕLLUMAJANDUSLIK TOIDUTÖÖSTUS) TEADMISTE HINDAMISEKS 

TREE KOOLITUS 
 
Selle testi peavad õpilased täitma pärast TREE koolituskursuse 2. osa läbimist. Seda hinnatakse ja 
hinnatakse. 
 

1. Mõiste "biomass" tähendab: 
a) taimset või loomset päritolu orgaaniline aine; 
b) mitmesugused sünteetilised või poolsünteetilisedmaterjalid, milles kasutatakse peamise koostisosana 
polümeere; 
c) mittepolaarne keemiline materjal, mis koosneb peamiselt süsivesinikest 
(märkige õige vastus) 

 

2.  Milline neist ei ole piisava ettevõtete sotsiaalse vastutuse põhielement? 
a) vähemalt kõikide õiguslike nõuete järgimine tegevusriikides 
b) Vastutustundlikkuse ja jätkusuutlikkuse poliitika 
c) integreeritud hoolsuskohustuse protsess, millega tehakse kindlaks, ennetatakse ja leevendatakse 
kahjulikku mõju inimõigustele; 
a) usaldusväärse teabe esitamineäritegevuse tulemuslikkuse kohta 
(märkige õige vastus) 

 

3. Kui edasimüüja esitab koostisosade loetelu (sealhulgas kõik lisaained), peab loetelu sisaldama kõiki toidu 
koostisosi: 
a) kaalu järgi alanevas järjekorras 
b) kaalu järgi kasvavas järjekorras 
c) RandOmly tellitud kaalu järgi 
(märkige õige vastus) 

 

4. Suur hulk põllumajandusliku toidutööstuse jäätmeid: 
a) ladestatakse prügilasse või põletatakse  
b) kompostitakse orgaanilise ainese tootmiseks 
c) toodetakse biodiiselkütust;  
(märkige õige vastus) 

 

5. Millist väetiste rühma kirjeldatakse? "kaevandatakse keskkonnast ja purustatakse või töödeldakse 
keemiliselt enne pealekandmist". 
a) Orgaanilised 
b) Tööstus 
c) mineraal  
(märkige õige vastus) 

 


